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Uznanie po rokoch 

V novembri 2008 prišla na Botanický ústav SAV poštová zásielka z Univerzity v Oklahome 
(USA). Jej obsahom bolo ocenenie, ktoré udelilo Valné zhromaždenie  Medzinárodnej  Spoločnosti 
pre výskum sexuálnej reprodukcie rastlín (International Association for Sexual Plant Reproduction 
Research, skratka IASPRR) dlhoročnej pracovníčke nášho ústavu RNDr. Oľge Erdelskej, DrSc. 
Urobilo tak pri príležitosti 20. medzinárodného kongresu tejto vedeckej spoločnosti, ktorý sa 
uskutočnil v auguste 2008 v Brazílii. Valné zhromaždenie poverilo prezidenta IASPRR Scotta 
D. Russela, profesora Ústavu botaniky a mikrobiológie Univerzity v Oklahome, aby ocenenie odo-
slal. Ako to vyplýva z uznania a sprievodného listu, Valné zhromaždenie ocenilo zásluhy našej ve-
deckej  pracovníčky za jej vedecký prínos k poznatkom v oblasti rastlinnej embryológie a za jej ak-
tivity v IASPRR. Dr. Oľga Erdelská spolu so svojimi spolupracovníkmi získala originálne a dodnes 
unikátne vedecké výsledky, najmä v oblasti štúdia živých zárodočných mieškov a embryí kryto-
semenných rastlín. Po oceneniach vedeckých inštitúcií v Lyone, Lubline, Leningrade, Prahe a Brne 
ide v poradí už o šieste vyznamenanie medzinárodnej vedeckej komunity, ktoré jej bolo udelené.  

Botanický ústav SAV bol v roku 1982 organizátorom v poradí 7. Medzinárodného kongresu 
IASPRR v Bratislave a Vysokých Tatrách. Na úspechu podujatia sa vtedy významne podieľali aj 
ďalší pracovníci ústavov SAV a  Univerzity Komenského, najmä vtedajšia vedecká sekretárka Kon-
gresu doc. RNDr. Anna Preťová, DrSc. terajšia riaditeľka Ústavu experimentálnej genetiky a bio-
technológie rastlín SAV, ako aj Ing. Jozef Kolek, DrSc., RNDr. Štefan Kubica, CSc., RNDr. Milada 
Čiamporová, CSc., RNDr. Andrej Kormuťák, DrSc., prof. RNDr. Alexander Lux, CSc. a ďalší. 
Uznanie po 26-tich rokoch potvrdzuje fakt, že výsledky práce z oblasti rastlinnej embryológie na 
Botanickom ústave  SAV sa stali všeobecne uznávanou, učebnicovou  súčasťou základných poznat-
kov tejto vednej disciplíny vo svete. 
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